
31・3・1市役所の開庁時間は、原則平日午前８時 30 分〜午後５時です。（正午〜午後１時除く） 12

掲載内容の詳細は、お問い合わせいただくか、市ホームページをご覧ください。
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東京都・子供
の健康相談室

受付時間▷平日＝午後６時〜１１時
▷休日（土曜・日曜・祝日）＝午
前９時〜午後１１時☎＃８０００＝プッ
シュ回線の固定電話、携帯電話☎
０３−５２８５−８８９８

２４時間テレホ
ンサービス

▷東京消防庁救急相談センター
☎＃７１１９＝プッシュ回線の固定電
話、携帯電話
☎０４２−５２１−２３２３

▷東京都保健医療情報センター・
医療機関案内ひまわり
☎０３−５２７２−０３０３
聴覚障害者向け専用
 ０３−５２８５−８０８０FAX

小児救急
（３６５日２４時間）

▷武蔵野赤十字病院
武蔵野市境南町
１−２６−１
☎０４２２−３２−３１１１

３
月
３
日（
日
）
３
月　

日（
日
）

１０

《 準　夜 》
診療は、午後６時から

午前９時〜正午
午後１時〜５時

薬を処方された場合は、各
医療機関受付にお問い合わ
せください。

薬薬局局薬薬局局

診療時間：午前９時〜正午、
　　　　　午後１時〜５時
※　応急処置に限ります。

休日歯科診休日歯科診療療休日歯科診休日歯科診療療この休日診療は、小
金井市医師会、小金
井歯科医師会、小金
井市薬剤師会の協力
で実施しています。
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受付時間：午前９時〜正午、午後１時〜５時
　　　　　準夜→午後５時３０分〜９時
※　電話で確認のうえ、受診してください。

●印は病医院所在地
○内は診療科目

休 日 診休 日 診 療療休 日 診休 日 診 療療

 
サザン薬局

（ ）本町6－5－3シャトー小金井1F
☎042－388－4229

 
ココカラファイン薬局小金井店

（ ）本町1－8－14
☎042－386－2580

 
ココカラファイン薬局小金井店
（ ）本町1－8－14

☎042－386－2580

 
ひばり薬局（小金井店）
（ ）本町2－11－10シェリール1F

☎042－316－5579

 
薬局日本メディカル
（ ）本町1－18－3

☎042－316－5407
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貫井北センター

貫井北町1―24―15
☎042―316―1735

武蔵小金井駅

上の原
公園
上の原
公園新

小
金
井
街
道 北口

上の原通り循
環
器
内
科
ク
リ
ニッ
ク
ひ
ら
お
か

内

循
内

ひ
が
こ
北
口
内
科
ク
リ
ニッ
ク

内

梶野町5―11―5
パピスプラザ202
☎042―401―2353

北大通り

北口

けやき
保育園
けやき
保育園

東小金井駅

梶野公園梶野公園

消
内
小

科
内
器
吸
呼
い
ね
が
こ
新

東町4―8―13 登川ビル１階
☎042―380―9080

交番

東小

線
川
摩
多
武
西

金
小
新

駅
井

農工大通り

ア
内

呼
内
小
呼
内

小
金
井
つ
る
か
め
ク
リ
ニッ
ク

内

本町6―14―28
アクウェルモール3Ｆ
☎042―386―3757

武蔵小金井駅

小
金
井
街
道

イ
ト
ー
ヨ
ー
カ
ド
ー

南口
交通広場

本町6―9―38―1F
☎042―383―5115

共
立
整
形
外
科

整
リ 

ハ

前原坂上交差点

小
金
井
街
道消

防
署

市
役
所

南口

武蔵小金井駅

本町2―10―20
☎042―381―2606

浅
沼
整
形
外
科

整
外
リ 

ハ

ボウリング場

至武蔵小金井駅
北口

けやき通りけやき通りけやき通り
小
金
井
街
道

前原町3―35―18
☎042―384―2189

武蔵小金井駅

南口南口

前原坂上交差点

消
防
署

市
役
所

梶 

尾 

眼 

科

眼
南口 小

金
井
街
道

連雀通り

武蔵小金井駅

南口

農工大通り

小
金
井
街
道

本町1―18―3
ユニーブル武蔵小金井
スイートB101
☎042―383―0077

武
蔵
小
金
井
さ
く
ら
眼
科

眼

リサイクル
事業所

山
﨑
内
科
医
院

内
呼
ア

緑町5―12―17
☎042―381―1462

地蔵通り

けやき通り

小
金
井
街
道

緑
中
央
通
り

緑
中
央
通
り

北大通り

緑
中
央
通
り

貫井北町3―27―7
☎042―386―7288

一
中

本町住宅

歩道橋

公務員
住　宅

交番中大
附属高

北大通り

く
ろ
だ
内
科
ク
リ
ニッ
ク

内

ドラッグストア

消
内

桜町1―9―28
☎042―381―3459

北
村
歯
科
医
院

小金井橋

北大通り

本町2丁目
交差点

至武蔵小金井駅北口

コンビニエ
ンスストア小

金
井
街
道

ア
イ
リ
ス
デ
ン
タ
ル
ク
リ
ニッ
ク

緑町5―12―11
アティカ小金井101
☎042―380―8846

北大通り

リサイクル
事業所

小
金
井
街
道

緑
中
央
通
り

緑
中
央
通
り

緑
中
央
通
り

けやき通り
地蔵通り
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　本展では、中村研一の暮らしにおける多様な
「茶」との関わりを、絵画、また陶磁作品など
から紹介します。国の登録有形文化財（建造
物）として登録される旧中村研一邸主屋と茶室
（花侵庵）と併せて、中村研一の暮らしのさま
をご覧ください。
 ３月１７日（日）〜５月１２日（日）午前１０時〜
午後５時（入館は４時３０分まで）
■休館日月曜日、４月２９日（祝）、５月６日（休）
■観覧料一般２００円、小・中学生１００円（未就学
児および障害者手帳をお持ちの方と付き添いの
方一人は無料）
 

【美術の森緑地トークツアー
　「研一さんのお宅訪問」】
　緑地を散策し、旧中村研一邸主屋および茶室

時

関連イベント

（花侵庵）を見学するレクチャーツアーです。
 ３月３０日（土）午後２時３０分〜４時
 小学生以上の方
 １５人（多数抽選）
■参加費８００円
 ３月２３日（必着）までに、往復はがき、ファ
クスまたはＥメールで講座名・氏名（ふりが
な）・年齢（学年）・電話番号・返信先を明記し、
市立はけの森美術館へ
【ギャラリートーク】
　担当学芸員が展覧会の内容や作品について解
説します。
 ４月６日（土）、５月４日（祝）いずれも午
後２時〜２時３０分
■参加費無料（要観覧券）
 当日直接会場へ

時
対
定

申

時

申

市立はけの森美術館所蔵作品展
旧中村研一邸主屋および茶室（花侵庵）
登録有形文化財（建造物）登録決定記念
すなはち喫茶す崖
中村研一の日常と「茶」

 　

市
・
都
民
税
は
、
前
年
の
所
得

に
対
し
て
、
１
月
１
日
現
在
お
住

ま
い
の
市
区
町
村
で
課
税
さ
れ
ま

す
。
こ
の
た
め
、
平
成　

年
１
月

３１

２
日
以
降
に
小
金
井
市
に
転
入
し

た
方
は
、
以
前
に
お
住
ま
い
の
市

区
町
村
へ
申
告
す
る
こ
と
に
な
り

ま
す
。

　

ま
た
、
今
後
、
小
金
井
市
か
ら

転
出
予
定
の
方
は
、
必
ず
小
金
井

市
の
市
民
税
課
に
申
告
し
て
く
だ

さ
い
。

■
受
付
時
間
▽
月
曜
〜
金
曜
日
午

前
８
時　

分
〜
午
後
５
時
▽
３
月

３０

３
日
（
日
）
、　

日
（
日
）
午
前

１０

９
時
〜
午
後
１
時

※
日
曜
日
は
電
話
で
の
問
い
合
わ

せ
等
は
お
受
け
で
き
ま
せ
ん

 　

所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得

税
（
以
下
「
所
得
税
」
）
の
確
定

申
告
書
は
、
申
告
時
に
お
住
ま
い

の
市
区
町
村
を
管
轄
す
る
税
務
署

（
小
金
井
市
は
武
蔵
野
税
務
署
）

に
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。
な
お
、

３
月　

日
（
金
）
ま
で
は
、
記
入

１５

済
み
の
所
得
税
の
確
定
申
告
書
を

市
の
市
民
税
課
で
も
お
預
か
り
し

ま
す
。

　

税
務
署
で
は
、
パ
ソ
コ
ン
に
よ

る
確
定
申
告
書
作
成
を
推
進
し
て

い
ま
す
。
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

（h
ttp
://w
w
w
.n
ta.go

.jp
/

）の

市
・
都
民
税
の
申
告
は

市
役
所
へ

所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得

税
の
確
定
申
告
は
税
務
署
へ

市
・
都
民
税
、
所
得
税
お
よ
び
復
興
特

市
・
都
民
税
、
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別別

所
得
税
の
申
告
は
３

所
得
税
の
申
告
は
３
月月　

日日（（
金金
））ま
で
に

ま
で
に

１５１５

３
月
は
窓
口
が
込
み
合
い
ま
す
。
申
告
は
お
早
め

３
月
は
窓
口
が
込
み
合
い
ま
す
。
申
告
は
お
早
め
にに

「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ

ー
」
で
確
定
申
告
書
を
作
成
で
き

ま
す
。
作
成
し
た
確
定
申
告
書

は
、
プ
リ
ン
ト
ア
ウ
ト
し
て
郵
送

等
で
税
務
署
に
提
出
で
き
ま
す
。

　

ま
た
、
税
務
署
で
は
確
定
申
告

書
作
成
会
場
を
開
設
し
、
申
告
を

受
け
付
け
て
い
ま
す
。
駐
車
場
は

３
月　

日
ま
で
利
用
で
き
ま
せ

１５

ん
。

■
受
付
時
間
月
曜
〜
金
曜
日
、
午

前
８
時　

分
〜
午
後
４
時
（
提
出

３０

は
５
時
ま
で
）

 
■
市
・
都
民
税
封
筒
の
表
に
、
赤

字
で
「
市
・
都
民
税
申
告
書
在

中
」
と
明
記
し
、
市
民
税
課
へ

■
所
得
税
封
筒
の
表
に
「
確
定
申

告
書
在
中
」
と
明
記
し
、
武
蔵
野

税
務
署
へ

※
申
告
書
の
「
控
」
が
必
要
な
方

は
、
切
手
を 
貼 
り
、
あ
て
先
を
明

は

記
し
た
返
信
用
封
筒
を
必
ず
同
封

し
て
く
だ
さ
い

 

▽
市
・
都
民
税
＝
市
民
税
課
市

民
税
係
（
〒　

儿
８
５
０
４
住
所

１８４

不
要
・
市
役
所
第
二
庁
舎
３
階
☎

　

儿　

儿
９
８
１
９
）
▽
所
得
税

０４２

３８７

＝
武
蔵
野
税
務
署
（
〒　

儿
８
５

１８０

２
２
武
蔵
野
市
吉
祥
寺
本
町
３
儿

　

儿
１
☎
０
４
２
２
儿　

儿
１
３

２７

５３

１
１
）

申
告
書
の
提
出
は

郵
送
で
も
行
え
ま
す

問

【中村研一誕生日を記念した無料観覧日】
　中村研一の誕生日（５月１４日）を記念し、５
月１２日（日）は無料で展示をご覧いただけます。

−◇共　通◇−
 市立はけの森美術館（〒１８４−００１２中町１−
１１−３☎０４２−３８４−９８００＝午前１０時〜午後５時
 ０４２−３８１−５２８１ s０３０９９９@koganei-shi.jp）

問

FAX 糸

夏の家（１９６４年、油彩・カンヴァス）

信楽半筒形茶碗　銘「君が代」（１９５９年、陶磁）


